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a) H nepiodog tng ouvdptnong f eivan T=—=4.
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B) Na kabe x e R eival

-1< nu( > j<l onote —2<277y( > )<2 onote —2+l<1+277,u[ 2Xj<2+1 Kol TEALKG
-1<f(x)<3.

Eniong f(1) =1+ 277/1(%} =3 kat f(3)=1+ 277;1(377[) =-1.

TUVenwC n péytotn twur tng f eival to 3 ko n eAdyotn to -1.

y) OL TeETUNMEVEC TV onuEiwv ota omola N ypadikr rtapdotaon tng T tépvel tov dfova XX

elvat ot Avoelg tng e€lowong f(x)=0. Eivat
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OMOTe oL {NTOUWEVEG TETUNUEVEG €lval OAoL oL mpayuatikol aplBuol tng Hopdng X:4K—§ n

X=4K‘+%,C’)T[OU Kel.

6) Na kabe X € R eivat

fl-x)=1+ 277;1[7[(12_ X)j =1+ 277;1(7[ 27[ J 1+ 277;1(%—%)() 1+ ZO'UV(%XJ, omote

(f(x)—1)2+(f(1—x)—1)2=(1+2W(%Xj—1j +[1+2m)v(%xj—lJ -

s ( 2Xj+4auv ( - j Au ( 2Xj+0'z)v ( ZX)):4-1=4

snhash (f(x)-1)" +(f(1-x)—-1)" =4, yakdBe X R.




